



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI TIMIȘ

Nr. 4626/08.08.2022

**DECIZIE**  
privind obținerea Autorizației Integrate de Mediu pentru

**SC SWOBODA TIMIȘOARA SRL**

Email: phoebus.adviser@yahoo.com

**Operatorul de activitate:**

**SC SWOBODA TIMIȘOARA SRL** cu sediul social în Comuna Ghiroda, sat Giarmata Vii, str. Aeroport, nr. 46, jud. Timiș și **punctul de lucru din Comuna Ghiroda, sat Giarmata Vii, str. Aeroport, nr. 46, jud. Timiș.**

Categoria de activitate: conform Anexei nr.1 la Legea 278/2013 privind emisiile industriale: **punctul 4. Industria chimică - 4.1. „Producerea compușilor chimici organici, cum sunt: h) materiale plastice (polimeri, fibre sintetice și fibre pe bază de celuloză)”**.

**Având în vedere prevederile:**

Legii nr. 278 /2013 privind emisiile industriale și a procedurii de emitere a autorizației integrate de mediu, aprobată prin Ordinul Ministrului Agriculturii, Pădurilor, Apelor și Mediului nr. 818/2003, cu modificările și completările ulterioare;

În urma verificării documentației depuse, a amplasamentului, precum și pe baza consultării publicului și a membrilor Comisiei de Analiza Tehnică, revizuirea autorizației integrate de mediu se face cu respectarea următoarelor condiții:

- Luarea tuturor măsurilor de prevenire eficiente a poluării, în special prin recurgerea la cele mai bune tehnici disponibile;
- Luarea măsurilor care să asigure că nici o poluare semnificativă nu va fi produsă;
- Evitarea producerii de deșeuri, iar în cazul în care aceasta nu poate fi evitată, valorificarea lor, iar în caz de imposibilitate tehnică sau economică, luarea măsurilor pentru eliminarea acestora, evitându-se sau reducându-se orice impact asupra mediului;
- Utilizarea eficientă a energiei;
- Luarea măsurilor necesare pentru prevenirea accidentelor și limitarea consecințelor acestora;
- Luarea măsurilor necesare, în cazul încetării definitive a activităților, pentru evitarea oricărui risc de poluare și pentru readucerea amplasamentului la o stare satisfăcătoare.

Agenția pentru Protecția Mediului Timiș a asigurat accesul liber la informație al publicului și participarea acestuia la luarea deciziei privind autorizarea din punct de vedere al protecției mediului astfel:

Cererea de solicitare privind revizuirea autorizației integrate de mediu a fost adusă la cunoștința publicului prin anunțuri în mass-media;



## **Agentia pentru Protectia Mediului Timis adopta prezenta decizie:**

Emiterea autorizatiei integrate de mediu pentru **SC SWOBODA TIMIȘOARA SRL**, in scopul desfasurarii activitatii:

### **4.1. „Producerea compușilor chimici organici, cum sunt: h) materiale plastice (polimeri, fibre sintetice și fibre pe bază de celuloză)”.**

Proiectul autorizatiei integrate de mediu va fi accesibil publicului pe site-ul APM Timis <http://apmtm.anpm.ro>.

Orice persoana care face parte din publicul interesat si care are interes legitim sau se considera lezata intr-un drept al sau, se poate adresa instantei de contencios administrativ competente pentru a contesta, din punct de vedere procedural sau substantial, deciziile, actele sau omisiunile care fac obiectul participarii publicului, prevazute de Legea nr 278/2013 privind emisiile industriale, cu respectarea dispozitiilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare.

Observatiile publicului se pot inainta la sediul APM Timis, Timisoara, B-dul Liviu Rebreanu, nr.18 – 18A, jud. Timis, tel. 0256/491795, [office@apmtm.anpm.ro](mailto:office@apmtm.anpm.ro) in termen de 30 de zile de la aparitia anuntului.

In 30 de zile de la aparitia in mass-media a anuntului prezentei decizii si in lipsa unor observatii fundamentate din partea publicului, Agentia pentru Protectia Mediului Timis emite autorizatia integrata de mediu.

**DIRECTOR EXECUTIV,  
Petru OPRUȚ**

Avizat: Șef Serviciu A.A.A. - Monica NIȚU  
Redactat: Maria PĂCURAR

Data: 08.08.2022/ora 11:10



**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI TIMIȘ**

Bulevardul Liviu Rebreanu, nr. 18-18 A, Timișoara Cod 300210

E-mail: [office@apmtm.anpm.ro](mailto:office@apmtm.anpm.ro); Tel.0256491795; Fax: 0256201005

*Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679*